

Ökoiskola

2021/22 év végi beszámoló

Éves munkatervünknek megfelelően végeztük munkánkat, ezt azért lényeges idén megemlíteni, mert az elmúlt években a pandémia miatt sorra maradtak el a programok vagy átalakultak. A részletes beszámolók az egyes munkaközösségeknél szerepelnek.

Az intézmény ökoiskolai tevékenysége

Az ökoiskolás hagyományos programok közül az osztályteremben, kisközösségben megtarthatók mellett a külsős programok is megvalósultak.

A tanév kiemelt programja a zuglói Önkormányzat által meghirdetett Klíma Kupa volt.

Nagyon változatos, szinte a teljes fenntartható fejlődés témakörét átfogó feladatok végzésére nyílt lehetőség.

A versenyt 21 témában hirdették meg, az intézmények szabadon eldönthették melyiken vesznek részt. Az iskolavezetés döntése és támogatása mellett mind a 12 évfolyam minden osztálya részt vehetett benne. Az öko munkacsoport az életkori sajátosságokat figyelembe véve szétosztotta a feladatokat, összesen 20-at (madárlest az iskola adottságai miatt nem lehetett építeni). A munkacsoport részt vett a kerületi online előkészítő értekezleten is.

Az osztályok folyamatosan és párhuzamosan végezték munkájukat, egyeztetve a munkacsoporttal. A nem osztályfőnökök közül is sokan besegítettek pl. napközis, rajzos, technikás kollégák A feladatok az kitűzött határidőre elkészültek és feltöltésre kerültek a közös e-mail fiókba. Ezután kezdődött a szortírozás, rendszerezés és a végleges önkormányzati felületre feltöltés.

Az elvégzett munkák az alábbi témaköröket ölelték fel:

Mennyire zöld az óvodád / iskolád?
Az én ökolábnyomom: iskolásoknak
Klíma költészet
Tervezz klímavédelmi reklámplakátot!
Hírek 2 percben
Mennyire zöld az otthonod?
Varrj bevásárlózsákot!
Adj új életet a műanyagoknak!

Készíts zajtérképet!
Közlekedj okosan!
Zöld a városban
Bringára fel!
Mennyi hulladékot termelünk?
Új otthont az állatoknak!
Játék határok nélkül
Alternatívák a gyorsdivatra

Nevelj konyhakertet!
Komposztálj!

Indul a hulladékvadászat!
A Rákos-patak élővilága

Az osztályfőnök megbetegedése miatt a rákospatak élővilágának tanulmányozására nem került sor, helyette a gyerekek más témában segítettek.

Összességében minden osztály elvégezte és leadta a vállalt feladatot. (12. évfolyam nem lett terhelve a verseny feladataival.) Az elvégzett feladatok felkerültek az iskolai honlapra is.

Az online eredményhirdetésen értesültünk, hogy IV. helyezést értünk el, olyan nagymúltú iskolákat megelőzve, mint az István Gimnázium vagy a Teleki Gimnázium.

Az iskola történetében, ilyen rendezvény még nem volt, ahol egy témában minden osztály részt vett a 6 éves gyerektől a 18 évesig, nem egymás ellen, hanem egymásért dolgozva.

A második félév ökoiskolás hagyományok mentén szerveződött. Kiemelkedett idén az ötödikesek lelkes zöldügyeleti munkája. Vezetői értékelésből idézet:

„... találkoztam kis 5-es ügyeletesekkel, akik fontosnak tartották elmondani, hogy az udvaron csikkeket és egyéb szemeteket találtak és szedtek össze! Megbeszéltük, hogy majd pontosan megmutatják, hogy hol találták ezeket.

Azóta minden nap, sőt a mai nap minden szünetben megkerestek, hiszen komolyan veszik a feladatukat. Megtaláltak. Sétáltunk egy kört és miközben beszéltek nekem, lelkiismeretesen (magától értetődő természetességgel) szedték össze a "legfrissebb" szemeteket.

Öröm volt megismerkedni és látni a lelkesedésüket. Néhány gimnazistával találkoztunk közben és bemutattam nekik a fiúkat. A gimnazisták csodálkozva, örömmel és elismeréssel mondtak nekik köszönetet. ”

Válogatás éves ökoprogramokból:

- A zöld udvaron technika óra keretében sziklakert kialakítása kezdődött.
- Állatkerti kirándulás
- Kerékpárral a városligetbe
- Természettudományos online kvíz (137 kitöltéssel)
- Kisiskolai virágosítás
- Hulladék újrahasznosítása dekorációként
- Biokertészet - komposztálás

A 2021/22-es tanévre tervezett ökoiskolai programok megvalósultak, részletes leírásuk a munkaközöségeknél szerepelnek.

2022. 06. 15.

Papp Tamás
Öko munkacsoport tagja